
 

 

 

ATA N° 001/2020 

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, reuniram-se os Senhores Vereadores 

para a Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. A Srª. 

Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente 

Sessão. A Srª. Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, servidores da 

Casa e o pessoal que assiste via facebook, logo após a Srª. Presidente pede para a Assessora 

que faça a leitura do Projeto de Lei nº 001/2020, a Srª. Presidente coloca o Projeto em 

discussão, o Nobre Vereador Amarlo Triches cumprimenta a Srª Presidente, colegas 

vereadores, público presente e público online, se diz favorável ao Projeto. A Srª Presidente 

coloca o Projeto em votação, sendo aprovado por todos.  A Srª. Presidente pede à Assessora 

que faça a leitura do Projeto de Lei nº 003/2020. A Srª Presidente coloca o Projeto em 

discussão. O Nobre Vereador Idênio Ribeiro, cumprimenta a Srª Presidente, colegas 

vereadores, público presente e público que acompanha via facebook. O vereador diz que não 

é a favor da contratação de uma agente de saúde para a área 13, pois existe funcionária 

concursada para esse cargo e que a mesma está em desvio de função. Se manifesta contra 

esse Projeto. O Vereador Amarlo se coloca a favor. O Nobre Vereador Adir Dagnese, 

cumprimenta a Srª Presidente, colegas vereadores, público presente, servidores da Casa e 

público online, fala que concorda com o colega Idenio, mas a necessidade de uma 

profissional nessa área é urgente, por isso se coloca a favor do Projeto. O Nobre Vereador 

Renan Balbinot, cumprimenta a Srª Presidente, colegas, público presente e público online. 

Também concorda com o colega Idênio, mas fala que é importante a contratação dessa 

profissional, pois não tem como deixar sem ninguém esse cargo. O Nobre Vereador Renato 

Balbinot, cumprimenta a Srª Presidente, colegas e demais presentes. Se manifesta a favor do 

Projeto. A Srª Presidente coloca o Projeto em votação: sendo aprovado por 8 (oito) votos, 

sendo eles dos Vereadores: Maria Neiva Vizioli Damo, Clarice Vizioli De Col, Marciano 

Cassol, Renato Balbinot, Jaqueline Salete Castelani, Adir Pedro Dagnese, Amarlo Antonio 

Trichez, Renan Balbinot, e 1 (um) voto contra, sendo ele do Vereador: Idenio Ribeiro. 

Aprovado pela maioria. A Srª Presidente pede à Assessora que faça a leitura do Projeto de 



Lei º 004/2020. A  Srª Presidente coloca o Projeto em discussão. O Vereador Amarlo se diz 

favorável ao Projeto. A Srª  

 

 

 

 

Presidente coloca o Projeto em votação. Aprovado por todos. A Srª Presidente pede à 

Assessora que faça leitura do Ofício nº 031/2020. A Srª. Presidente deixa a palavra à 

disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos. Se 

manifestaram os vereadores: Amarlo, Renan, Clarice, Adir e Renato.  Nada mais a tratar a 

Srª. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para 

participarem da próxima Sessão a realizar-se no dia 17 de fevereiro de 2020, às dezenove 

horas. Eu, Assessora da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após 

lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 

05 de fevereiro de 2020.   

 

 


